## 娱乐

# 郭德纲:说相声的是一家人

2021 年天津卫视 德云社相声春晚目前正 在录制中。近日,节目组 举行媒体见面会,郭德 纲携于谦、郭麒麟、栾云 平、岳云鹏、孟鹤堂、周 九良、秦霄贤亮相。据 悉,除了大年二十九晚 的相声晚会外, 还有三 期晚会综艺《青春德云 社》将在正月初二到初 四晚间播出。

■新快报记者 梁燕芬



■左一开始:周九良、秦霄贤、岳云鹏、郭德纲、于谦、栾云平、郭麒麟、孟鹤堂。

#### 58 位德云社演员加盟

在媒体见面会上,郭德纲带来了一 个两米长的卷轴,以此正式宣布参与相 声春晚录制的演员阵容。郭德纲透露,这 可能是比较齐全的一份名单了,各个年 龄段、各个身份的都有:"有我们的老前 辈、泰山北斗;也有我们这儿的相声新力 量。"从阵容名单可以看出,德云社的演 员足有58位,比去年参与相声春晚的演 员多了一倍以上。郭德纲也表示,在相声 晚会里,这应该是演员阵容最多的了: "说一千道一万,希望能让观众们喜欢, 把他们的长处展现出来。除了德云社的演 员,还请了一些相声界的前辈们,一起把 相声薪火相传这个(火把)举得高高的,让 大伙知道我们说相声的是一家人。"

作为相声春晚的总策划,当被问及 "对收视率的期待",郭德纲把问题抛给 了老搭档。于谦说:"接茬儿好好干,天 津本身就是曲艺之乡,多少老前辈都在 这儿,观众也懂行,希望节目让各位都 能满意。"当于谦说到"争取不给德云社 丢脸"时,郭德纲也相当有信心:"丢脸 是很难的事情。"

#### 郭德纲郭麒麟父子同台

有消息称,郭德纲早在几个月前就 下达了"内部指令",要求主要演员在相 声春晚中表演新作品。郭麒麟一席大褂 亮相,这次也是郭德纲与郭麒麟在相声 春晚中父子同台。郭麒麟调侃:"去年我 没来,听说收视挺高的,今年我怕我来 了对收视有影响。"郭德纲在一旁说: "去年郭麒麟拍着戏,今年特地提前安 排,把时间腾出来。虽说拍戏上节目,郭 麒麟还是没耽误说相声,也通过相声春 晚的平台检验一下。"此外,作为德云社 能歌善舞的才艺担当,孟鹤堂、周九良

这组合作了十年的搭档,在相声春晚上 的作品也十分让人期待。孟鹤堂介绍: "这次表演的东西比较多,有唱歌的、有 跳舞的,算是全能型选手了。我们还写 了一段相声。"周九良说:"会什么我们 就演什么。让大伙儿开心就行。"

见面会上,岳云鹏也介绍了自己的 作品筹备:"跟孙越老师写了一个小段, 不长,十几分钟。"随着"云鹤九霄"师弟 们的逐步走红,自己是否有压力?对这个 问题,岳云鹏笑言有压力:"其实每个人 发展的路不一样,他们参与综艺、电影、 电视剧,希望他们都好。大家好,我们德 云社才会更好。都好,压力就会小。"

临近春节,大家的关注点自然离不 开德云社演员是否会上央视春晚,对此 郭德纲称:"岳云鹏参与了,孟鹤堂参与 了,最后的决定权也不在我这儿,最主 要也得看他们的作品怎么样。"

#### 陆川加盟《我就是演员》 分班淘汰赛开启

新快报讯 记者梁燕芬报道 综 艺节目《我就是演员》分班淘汰赛近 日开启,导演考核官陆川将从这一轮 开始加盟,与演技考核官章子怡及三 位表演指导老师共同指导这一轮的 表演并组建各自的战队。

《我就是演员》目前第一轮影视 化考核正式完结,33 位演员中共产生 了7位三星演员、7位一星和二星演 员、19位零星演员,他们将带着星级 进入第二轮考核分班淘汰赛。包贝尔 作为在第一轮考核中获得三星的演 员,在第二轮考核中拥有优先选择 权,他选了最高难度的五星剧本《温 暖二重奏》。同样是第一轮获得三星 演员的时代少年团成员马嘉祺在这 部剧中将出演包贝尔的儿子,他们大 胆设计了"无剧本"表演。据悉、《温暖 二重奏》的表演指导是章子怡和张颂 文,演出结束后,章子怡感动得哽咽, 乃至说不出话。

而在上一轮都是零星演员的李 汶翰和金子涵, 这次选中的剧本是 《想见你》。作为 2020 年初热度最高 的华语剧集之一,《想见你》集青春、 校园、爱情、悬疑于一体,人物关系简 单,故事逻辑却格外复杂。虽然剧本 只有三星,表演难度却并不低。两个 演技新人想凭借《想见你》在这一轮 考核中逆袭翻盘,这个剧目的表演指 导刘天池老师也将出"大招"来训练

2021年首部喜剧《大红包》22日见

### 为拿下父亲角色,"刘能"戴假发了



■三"损友"密谋如何向公司同事瞒天过海。

新快报讯 记者聂青报道 由李 克龙执导,包贝尔、克拉拉、张一鸣、 贾冰等主演的电影《大红包》正式宣 布提档至1月22日,全国预售开启。 作为 2021 年第一部喜剧电影,《大红 包》拉开了春节贺岁档序幕。

一场因回收巨额红包而逆转人 生的爆笑故事,一次因拍摄"非著名 好莱坞电影"而齐聚笑星的贺岁喜 剧,在一场假婚礼的背景下展开。

片方此次释出的最新预告拉开 剧情悬念:一个普通上班族在三天 之内净赚四十万,对"每天有人排着 队给我送钱"的生活保持着不屑。看 似已经走向"人生巅峰"的背后,竟 是一场让人啼笑皆非的闹剧。片中 陈重(包贝尔饰)为了收回这些年随 礼送出去的份子钱, 在好兄弟大瑞 (陈一鸣饰)、大聪(许君聪饰)的出 谋划策下,以拍摄大电影的名义举 办了婚礼,期间制造了诸多笑料。面 试现场 Ellie (克拉拉饰)绝美换装惊 艳亮相, 却在片酬谈论不下之时以 包盒饭为谈判筹码成交;曾在《乡村 爱情》中饰演过刘能的王小利,为了 拿下父亲这个角色,当场戴假发"内 涵"包贝尔;友情出演董事长的杜 源,指着保安说了一句"这是我的小 舅子"。剧情实现短时间内反转,令 观众有目不暇接之感。这场小人物 的狂欢开幕,也意味着新春好运的

#### 新一季《百变大咖秀》定档 大张伟贾玲 百变五侠"或将重聚

新快报讯 记者徐绍娜报道 时 隔七年,新一季《百变大咖秀》近日 正式官宣定档,将于1月29日起每 周五晚 10 时在湖南卫视播出。从 "周四变周末"再到如今真正的"周 末档",这档被网友千呼万唤的人气 综艺自从宣布回归开始, 便引发全 网热议。据知,节目由安德胜工作室 原班人马联合王文团队共同操刀。 节目最新发布的背影海报中, 通过 细节满满的嘉宾背影、暗藏答案的 独特文案,引发众人猜测,备受观众 喜爱的"百变五侠"或将重聚再续欢

新发布的海报整体呈现十足的 舞台氛围感,同时也通过复古的蓝 色调背景、舞台上常见的元素、嘉宾 的背影等悬念十足的元素,提前给 观众透露节目信息。海报上用"无论 怎么变——"的句式,传达着不同嘉 宾的个性表达,如"梦想不会变""督 促自己成长的永远是自己""把日子 过成段子"等,或温情或搞笑或坚定 的回答,引发了网友的猜测。有人 依据"段子""有趣的人"等关键词, 认为这对应着昔日呼声最高的嘉 宾:百变五侠中的捣蛋侠大张伟和 闪电侠贾玲。也有人根据背影露出 的身形推测,首发嘉宾阵容中还将 包括百变舞台上的"老熟人",如王 祖蓝、李维嘉等人。时隔七年,当初 在舞台上通过创意满满的模仿秀 给观众带来欢乐的老朋友们或将 重回舞台。此外,节目组还透露,新 一季《百变大咖秀》还将在嘉宾阵容 上充分兼顾新老观众的喜好,通过 老朋友+新面孔的阵容搭配,打造 更多惊喜。节目将在不断弱化赛制 的基础上,强化节目核心——"模 仿"。此外,深受观众喜爱的艺人模 仿艺人, 以经典重塑经典的桥段也 同样不会缺席。

